
                             
 
 
 
 
 

 

１ ｍを㎝になおしましょう。 

① 

１ｍ25ｃｍが、何ｃｍかをせつめします。下の、（   ）にことばを書きましょう。 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

② 

①を さんこう にして、２ｍ8ｃｍが何ｃｍか説明しましょう。 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

長さ（３）① 学 年 
２年 

学習日：  月  日（  ） 
小学校算数 No. EMW-2B1(4)1 【小学校算数・ワークブック】 

  年  くみ 名まえ          

 

１ｍ ２５㎝ １ｍは（     ）です。 
（     ）と、 
２５㎝をたすと、 
（      ） 
になります。 

ヒント １００㎝ ２５㎝ 125ｃｍ ここから 
ことばをえらぼう。 

100 ㎝ 25 ㎝ 

125 ㎝ 

２ｍ ８㎝  

  

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
１ ｍを㎝になおしましょう。 

①１ｍ25ｃｍが、何ｃｍかをせつめします。下の、（   ）にことばを書きましょう。 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

② 

①を さんこう にして、２ｍ8ｃｍが何ｃｍか説明しましょう。 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１ｍ ２５㎝ １ｍは（１００㎝）です。 
（１００㎝）と、 
２５㎝をたすと、 
（１２５㎝） 
になります。 

ヒント １００㎝ ２５㎝ 125 ㎝ ここから 
ことばをえらぼう。 

100 ㎝ 25 ㎝ 

125 ㎝ 

２ｍ ８㎝ ２ｍは ２００㎝ です。 
２００㎝ と、 

８㎝をたすと、 
２０８㎝  

になります。 
 

200 ㎝ 
 

８㎝ 
 

208 ㎝ 
 

【小学校算数・ワークブック】 
学習日：  月  日（  ） 
小学校算数 No. EMW-2B1(4)1 

長さ（３）① 
 

学 年 
２年 

  年  くみ 名まえ            
 

かいとう 



                             
 
 
 
 
 

 

１ ｃｍをｍになおしましょう。 

① 

２３８ｃｍが、何ｍ何ｃｍかをせつめします。下の、（   ）にことばを書きましょう。 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

② 

①を さんこう にして、５０５ｃｍが何ｍ何ｃｍか説明しましょう。 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                            
 

長さ（３）② 学 年 
２年 
 

学習日：  月  日（  ） 
小学校算数 No. EMW-2B1(4)2 【小学校算数・ワークブック】 

  年  くみ 名まえ          

 

２３８㎝ ２３８cm を、 
（    ）cm と（    ）cm 
に分けます。 
（    ）cm は、２m なので、 
２m３８cm です。 

200 ㎝ 38 ㎝ 

2m 38 ㎝ 

５０５㎝  

  

 



 
 
 
 
 
 
 
 

１ ｃｍをｍになおしましょう。 

① 

２３８ｃｍが、何ｍ何ｃｍかをせつめします。下の、（   ）にことばを書きましょう。 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

② 

①を さんこう にして、５０５ｃｍが何ｍ何ｃｍか説明しましょう。 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                            
 

２３８㎝ ２３８cm を、 
（２００）cm と（３８）cm 
に分けます。 
（２００）cm は、２m なので、 
２m３８cm です。 

200 ㎝ 38 ㎝ 

2m 38 ㎝ 

５０５㎝ ５０５cm を、 
５００ cm と ５ cm 

に分けます。 
５００ cm は、５m なので、 

５m５cm です。 
 

500 ㎝ 
 

5 ㎝ 
 

5ｍ 5 ㎝ 

【小学校算数・ワークブック】 
学習日：  月  日（  ） 
小学校算数 No. EMW-2B1(4)2 

長さ（３）② 
 

学 年 
２年 

  年  くみ 名まえ            
 

かいとう 



                             
 
 
 
 
 

 

１ 長さの足し算、引き算の計算をしましょう。 

① ３ｍ＋４ｍ＝ 
 

② ３ｍ＋４ｍ１０ｃｍ＝ 
 

③ ３ｍ４０cm＋４ｍ５０cm＝ 
 

④ ３ｍ４０cm＋４ｍ６０cm＝ 
 

⑤ ３ｍ４０cm＋４ｍ７０cm＝ 
 

２ ⑦の３ｍ４０ｃｍ＋４ｍ６０ｃｍの計算のしかたを説明します。 

 （   ）に当てはまる数字を書きましょう。 

３ｍ４０cm＋４ｍ６０cm の計算は、 
３ｍと４ｍで、（   ｍ） 
４０cm と６０cm で、（    cmｍ） 
１００cm は、（    ｍ）なので、 
１ｍと、７ｍをたすと、（   ｍ）。 
答えは、８ｍになります。 

 
３ ２をさんこうに、 ４ｍ３０cm＋２ｍ７０cm の計算のしかたを説明しましょう。 

 
 
 
 
 
 
 
 

長さ（３）③ 学 年 
２年 
 

学習日：  月  日（  ） 
小学校算数 No. EMW-2B1(4)3 【小学校算数・ワークブック】 

  年  くみ 名まえ          

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１ 長さの足し算、引き算の計算をしましょう。 

① ３m＋４m＝７m 

② ３m＋４m１０cm＝７m１０cm 

③ ３m４０cm＋４m５０cm＝７m９０cm 

④ ３m４０cm＋４m６０cm＝８m 

⑤ ３m４０cm＋４m７０cm＝８m１０cm 
２ ⑦の３ｍ４０cm＋４ｍ６０cm の計算のしかたを説明します。 

 （   ）に当てはまる数字を書きましょう。 

３m４０cm＋４m６０cm の計算は、 
３m と４m で、（７m） 
４０cm と６０cm で、（１００cm） 
１００cm は、（１m）なので、 
１m と、７m をたすと、（８m）。 
答えは、８m になります。 
３ ２をさんこうに、 ４m３０cm＋２m７０cm の計算のしかたを説明しましょう。 

４m３０cm＋２m７０cm の計算は、 ４m と２m で、６m 

３０cm と７０cm で、１００cm 

１００cm は、１m なので、 

１m と、６m をたすと、７m。 

答え、７m になります。 

【小学校算数・ワークブック】 
学習日：  月  日（  ） 
小学校算数 No. EMW-2B1(4)3 

長さ（３）③ 
 

学 年 
２年 

  年  くみ 名まえ            
 

かいとう 


